

Certificate

of compliance with production rules equivalent to Regulations (EC) 834/2007 and (EC) 889/2008

Certificate N°: 43832-1

(Replacing Certificate N° 43832)

issued by CERES GmbH to:

TEKİRDAĞ UN SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ. Nusratlı Mahallesi Malkara Caddesi No:164 Süleymanpaşa - TEKİRDAĞ, TÜRKİYE

This certificate covers the following products and activities:

Product	Status
Bread Wheat Flour, Strong Wheat Flour, Soft Wheat Flour, Edible Wheat Flour, Cleaned Whole Wheat, Bran, Edible HP Wheat Flour, Edible Whole Wheat Flour, Edible All Purpose HP Wheat Flour, Edible HP Whole Wheat Flour, Whole Wheat Flour • High Protein Whole Wheat Flour All Purpose Wheat Flour • High Protein Wheat Flour • Hamburger-Sandwich-Toast Bread Flour • Biscuit-Cake-Cornet-Wafer Wheat Flour • Pizza Flour • Noodle Flour • Baklava-Patty Flour	Organic

Activities:

- Processing
- > Trading

Happurg, 19 May 2021 (Revised on 24 September 2021) Idaniurka Tamayo, CERES GmbH

This certificate is valid without signature. To verify its genuity, please visit https://www.easy-cert.com/htm/zertifikate.htm?sprache=en

Inspection date:01-02 April 2021

Certificate expires: 30 April 2022

The CERES certifier code *TR-BIO-140* must be used on all labels, delivery notes, invoices and other relevant documents related to organic sales.

Note that this certificate only refers to the organic mode of production according to Art. 29(1) of Reg. (EC) 834/07, not to any other aspect of food quality. CERES authorises the above mentioned operator to use the CERES seal on the organic products specified above, but not on products "in conversion". The CERES Seal is property of CERES GmbH, Happurg. (4.8.1en v 27.03.2020)

CERES GmbH Vorderhaslach 1 91230 Happurg Germany Phone: +49-9151-96692-0 Fax: +49-9151-96692-10 E-mail: info@ceres-cert.de www.ceres-cert.com Trade Register: HRB 21261

ISO/IEC 17065 accredited for product certification by:

